

正式揭牌!

西岸金融城D项目成立博士工作站

□记者 殷志军 徐洁衍 通讯员 倪修龙

2月14日,马力全开的西岸金融城D项目举行博士工作站揭牌仪式,这标志着金融城D项目施工过程中有了更加坚实的技术保障,业主香港置地、项目方中建八局相关领导共同见证了这一重要时刻。

金融城D地块项目是上海西岸金融城项目的核心地块,也是建筑面积最大的一个地块。D地块在西岸金融城大板块中承担中西合璧重任,集聚城市核心、艺术街区、景观绿肺、艺术共生、休闲社交、旅游观光等多维模式,预计

2026年底竣工交付。

由中建八局工程研究院与上海公司联合成立的博士工作站,聚焦智能施工装备效能提升、建筑信息模型(BIM)与数字化技术深度应用、“翼工”智能顶升平台技术优化以及深基坑技术突破四大关键领域,全力攻克核心技术难题。通过实地调研与技术攻关,将切实解决项目施工过程中遇到的各种问题,打破现有技术瓶颈,为金融城D项目的圆满完成提供技术支撑,助力打造上海市建筑施工领域

的技术标杆。

仪式伊始,金融城D项目总工程师李智勇就项目概况及博士工作站的情况进行了全面介绍,相关领导为博士工作站揭牌,宣布博士工作站正式成立。与此同时,与会各方围绕金融城D项目的建设进程以及博士工作站的发展规划展开了深入交流。

随着后期博士工作站的开展,项目部将全力配合,在业主的统筹协调以及局总部的全方位支持下,构建起一套运转高效、协同有序的组织管

理体系。中建八局上海公司总工程师韩璐表示:“中建八局在业内以铁军精神树立口碑,此次在金融城D项目和博士工作站的建设中,将秉承‘令行禁止、使命必达’的信念,全力投入项目的科技创新与品质保障中,为推动建筑行业高质量发展贡献力量。”

据悉,博士工作站将紧密结合项目建设实际,精准落实各项研究任务,为项目的顺利推进提供源源不断的技术动力,助力西岸金融城项目成为建筑行业的标杆之作。

在华之门举办“开工第一课” 为工友送上安全“大礼包”

□记者 殷志军 李瑾琳

春节假期结束,各建筑工地陆续复工复产。2月19日,徐汇区华泾镇平安办牵头,联合华泾派出所、市场所、卫生监督所、镇总工会、司法所、信访办、红十字会、综合执法队等多个部门走进“华之门”建筑工地,为工友们带来了一堂内容丰富、实用性很强的“开工第一课”节后复工复产安全宣传活动,致力于进一步加强建筑工地安全生产管理,增强建筑工人安全意识和法律意识。

作为徐汇“南部中心”建设的核心商业载体, Gate M华之门广场项目预计将于2027年建成开放,其将成为上海中心城区南部最大的购物中心之一,对提升区域城市形象、促进经济发展具有

重要意义。该片区目前共有25个建筑工地,3700余名建设者在这里工作。

一大早,各部门工作人员各司其职,为工友们送上了一份丰盛的“安全大礼包”。华泾镇平安办通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向工友们普及安全生产、禁毒、反诈、反邪教、防灾减灾、消防、交通安全等方面的知识,并结合典型案例,普及安全事故的预防和应急处置措施,如操作机械设备前需经过培训,持证上岗,保持消防通道畅通,定期组织消防演练,建筑工地要时刻绷紧安全这根弦,严格落实安全生产责任制,加强安全教育培训,确保施工安全,提高工友们的安全意识和自我保护能力等。



华泾镇派出所开展反诈、扫黑除恶宣传,向工友们讲解常见的诈骗手段和防范技巧,同时鼓励他们积极举报黑恶势力违法犯罪线索,共同维护社会治安稳定。华泾镇司法所组织专业律师团队,为工友

们提供法律咨询服务,解答他们在劳动合同、工资支付、工伤赔偿等方面的法律问题,引导他们依法维权。

卫生监督所向工友们宣传打击非法医疗;镇总工会邀请工友们现场扫码入会;信访办向工友介绍反馈意见建议的渠道;红十字会则向工友们赠送了急救包,帮助工友们在工作中能够及时开展救护行动。现场还布置了多块宣传展板,向大家普及安全知识。工友们咨询、提建议和意见还能领到各种精美小礼品。

工友们表示,“开工第一课”的内容丰富实用,很接地气,也为他们安心工作、平安回家提供了保障。李师傅是节后刚从老家河南赶回上海开工,他说,“这些活动特别有意义,对我们帮助很大,以前在别的工地没有过,在这里工作,气氛很好,大家相处也很融洽。”

图片新闻



近日,《西游记》人物景观植入西岸传媒港内,令过路行人欣喜不已。《西游记》故事告诉人们,团队成员之间需要相互理解、包容和支持,才能形成强大的合力,实现共同的目标。

倪修龙 摄影报道

中午10点多,天平街道66梧桐社区食堂,不少市民正排队买菜。大家发现当下最时新的菜品——葱油蚕豆、香椿炒蛋、春笋腊肉等,这里都有,让人可一饱口福。说起这场因一条留言引发的“豆”行动,就不得不提到食堂实行的“你留言,我烧菜”的机制,顾客的小心愿,在这里成为服务市民的头等大事。

翻开社区食堂的意见簿,居民朱阿姨在2月8日写下了“想吃新鲜蚕豆”的留言。食堂负责人翻看留言簿,当天傍晚收市后,他就拉着采购员奔向江桥农贸市场。当带着露水的新鲜蚕豆送到后厨,剥豆小分队开始了加班加点。一斤蚕豆剥不到三两豆米,剥豆戴的手套破了一副又一副。当最后一批碧玉般的豆米出来时,已是凌晨1点。

第二天中午,油焖蚕豆、葱油蚕豆刚摆上档口,那翠绿的颜色、浓郁的豆香引来排队的长龙。短短一小时,近三十斤蚕豆制成的菜品被抢购一空。食堂负责人李家俊告诉记者,“在意见簿上的留言就像居民的新年心愿,我们无论如何都是要满足的。”

说起这意见簿的由来,李家俊介绍,“这是开业之初,食堂一直在思考如何满足不同人群的口味,通过意见簿上留言的收集,我们了解了顾客的口味和需求,也和居民们成了朋友。”慢慢地,就形成“你留言,我烧菜”的机制,让居民们的诸多心愿通过这个形式得到满足。

居民们除了在意见簿上留言,食堂相关负责人经常和居民们聊天,了解大家的需求。团队还会带上一些新出的菜品,上门为孤老、独居老人送饭,帮忙打扫卫生,关心他们的日常生活。“有位爷叔几天不来我们这吃饭,我就打电话给他,才知道他骨折了,后来我们就为他上门送饭一个多月,直到他康复。能为他们服务,我们感到很开心。”李家俊告诉记者。

翻着这本意见簿,每一条留言下都有食堂相关负责人的贴心回复,有联系方式的,还会打电话与顾客进行交流。2月16日,朱阿姨在意见簿上又留下了感谢的话语,“‘你留言,我烧菜’名副其实,真的了不得……听取顾客意见,真是我们居民的贴心厨房。”

现在,社区食堂每天推出七八十种菜品,既有符合老年人口味的本帮菜,也有年轻人喜爱的毛血旺等其他菜系,让顾客可以根据自己口味选择,让家常菜吃出幸福感。李家俊说:“居民们把食堂当作他们的家,我们希望用我们好的菜品和服务,温暖着街坊邻里的胃与心。”

□记者 殷志军 徐洁衍 陆翔

六六梧桐社区食堂为民服务故事

『你留言,我烧菜』